

MAZOR DE LECTURA  
SALA DE LECTURA

Proletari din toate țările, uniți-vă!

# Scinteia tineretului

ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XLIII, SERIA II, Nr. 11 909 | 6 PAGINI - 50 BANI | MIERCURI, 16 SEPTEMBRIE, 1987

## În cadrul vizitei de lucru din județul Cluj TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU, ÎMPREUNĂ CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU, A PARTICIPAT LA DESCHIDERA NOULUI AN DE ÎNVĂȚĂMÎNT

Într-o atmosferă de adevărată sărbătoare, trăită de întregul popor, de tineretul studios al țării, de cadrele didactice cu puternică emoție și bucurie, expresie a sentimentelor de prețuire, dragoste fierbinte și neșarmurită recunoștință pentru conducătorul iubit al partidului și statului, precum și a hotărârii de a înlăptui exemplar obiectivele și programele adoptate de Congresul al XIII-lea al partidului



Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, a continuat, marți dimineața, vizita de lucru în municipiul Cluj-Napoca.

## Marea adunare populară din municipiul Cluj-Napoca

Cu prilejul vizitei de lucru efectuate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, în județul Cluj, și al deschiderii anului de învățămînt 1987-1988, în municipiul Cluj-Napoca a avut loc, marți, 15 septembrie, o mare adunare populară. În Piața Mihai Viteazul, unde s-a desfășurat adunarea, dom-

## CUVÎNTAREA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

Dragi tovarăși,  
Doresc, în primul rînd, să vă adresez dumneavoastră, participanților la această mare adunare populară, tuturor locuitorilor municipiului Cluj-Napoca și județului Cluj, în numele Comitetului Central al partidului, al Consiliului de Stat și al guvernului, un salut cald, revoluționar, împreună cu cele mai bune urări. (Aplauze și urale puternice, prelungește; se scandează îndelung: „Ceaușescu — P.C.R.”; „Ceaușescu și poporul!”)

La sosirea la întreprindere, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au fost salutați cu deosebit respect de un mare număr de muncitori și muncitoare, precum și de Alexandru Necula, ministrul industriei electrotehnice, de membri ai conducerii centralei industriale de resort și ai întreprinderii, de cercetători și specialiști clujeni.

Dialogul secretarului general al partidului cu specialiștii întreprinderii s-a axat în principal pe analiza modului în care se acționează pentru realizarea unor produse de înaltă tehnicitate și cu o fiabilitate ridicată, care să își găsească o largă utilizare în toate ramurile industriale, pentru integrarea colectivelor de cercetare

Ne-am întîlnit cu mulți oameni ai muncii din toate sectoarele de activitate.

Aven, în general, impresii bune despre munca și activitatea oamenilor muncii din județul și municipiul Cluj pentru înlăptuirea hotărîrilor Congresului al XIII-lea, a planului pe acest an și a întregului plan cincinal. (Aplauze și urale puternice, prelungește)

În unitățile industriale am constatat preocuparea pentru realizarea în cele mai bune condiții a planului, deși trebuie să declar că există o anumită răminere în urmă. E drept că toate unitățile și birourile din cadrul sediului de așază și-au luat angajamentul, până la sfîrșitul anului, vor realiza în întregime prevederile planului la toți indicatorii. În același timp, am constatat preocuparea pentru înlăptuirea programelor de perfecționare a organizării, de ridicare a nivelului

tehnic și calității producției, de creștere continuă a eficienței economice.

În general, județul și municipiul Cluj dispun de o bază tehnico modernă, realizată pe baza celei mai înalte tehnici și, ca atare, este necesar să se obțină și producții de un înalt nivel tehnic în toate sectoarele de activitate. Sint create puternice mijloace de producție, dar ele nu pot fi utilizate la capacitatea lor, în întregă capacitate. De aceea, este necesar ca toți oamenii muncii din toate sectoarele industriale să acționeze cu mai multă hotărîre, cu mai multă fermitate, ordine și disciplină, în vederea realizării în cele mai bune condiții a prevederilor planului la toți indicatorii, a realizării exportului, a calității, a ridicării continue a nivelului tehnic, a creșterii eficienței economice.

Cu capacitățile de producție existente în Cluj se poate obține în 2-3 ani cel puțin o creștere cu 50 la sută a producției industriale și este necesar să se facă totul pentru folosirea lor la maximum. Aceasta înseamnă a acționa cu răspundere față de interesele patriei, de cauza socialismului, a bunăstării poporului, a independenței și suveranității României! (Aplauze și urale puternice, prelungește; se scandează îndelung: „Ceaușescu, eroism — România, comunism!”)

În general, în întreaga țară industria noastră socialistă a cunoscut o dezvoltare foarte puternică. Sintem în al 8-lea plan cincinal, plan hotărîrilor pentru înlăptuirea Programului partidului de făurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate pe baza hotărîrilor Congresului al XIII-lea, în acest cincinal — până în 1990 — trebuie să reali-

zăm o dezvoltare intensivă în toate sectoarele, să dezvoltăm puternic știința, învățămîntul, activitatea de creștere a nivelului tehnic și a calității produselor. Să facem astfel încît acesta să fie cincinalul unei noi revoluții tehnico-științifice, al unei noi calități, superioare, în toate domeniile de activitate! (Aplauze și urale puternice, prelungește; se scandează îndelung: „Ceaușescu, eroism — România, comunism!”)

Totodată, în acest cincinal patria noastră urmează să treacă la un nou stadiu de dezvoltare, de țară mediu dezvoltată. Realizările de pînă acum, forța economică de care dispune țara noastră ne dau garanția că vom înlăptui acest obiectiv, și România va parcurge o etapă importantă în ridicarea sa pe noi culmi de progres și civilizație. (Aplauze și urale puternice, prelungește; se scandează:

De-a lungul traseului, populația orașului — puternic centrul economic, citadelă a științei, învățămîntului și culturii — a întâmpinat pe tovarășii Nicolae Ceaușescu, pe tovarășa Elena Ceaușescu, cu sentimente de adevărată stimă și înaltă prețuire. Oamenii muncii purtau cu mîndrie portrete ale tovarășului Nicolae Ceaușescu și ale tovarășei Elena Ceaușescu, drapelul tricolor și roșii, pancarte cu urări la adresa țării, a partidului și a conducătorului iubit. S-a scîndat „Ceaușescu — P.C.R.”, „Ceaușescu și poporul!” „Ceaușescu — pace!” cel veniți în întîmpinare exprimînd, și în acest mod, deplina aprobare față de politica internă și externă a partidului și statului nostru. Formații artistice întregreau, prin cîntec și dans, atmosfera sărbătorească a zilei.

Aceste calde manifestări s-au constituit într-o mărturie eloquentă a unității de nezdruccinată a întregului nostru popor în jurul partidului, al secretarului său general, a hotărîrii oamenilor muncii din acest județ de a acționa neabătut pentru înlăptuirea cu succes a obiectivelor stabilite de Congresul al XIII-lea al partidului, de a întîmpina cu noi succese în muncă apropiată Confederația Națională a partidului.

În cursul dimineții a fost vizitată întreprinderea de elec-

## VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, ÎMPREUNĂ CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU, ÎN JUDEȚUL MUREȘ

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, a început, marți, o vizită de lucru în județul Mureș.

satelor din această parte a județului au tinut să fie prezente la reîntîlnirea cu tovarășii Nicolae Ceaușescu, cu tovarășa Elena Ceaușescu, întîmpinîndu-i cu sentimente de adevărată dragoste și prețuire.

Cei prezenți purtau portretele secretarului general al partidului, ale tovarășei Elena Ceaușescu, drapelul tricolor și roșii, pancarte cu urări de bun venit. S-a scîndat cu înfocare pentru partid și secretarul său general, pentru patrie și harnicul nostru popor. Tinerii și tinere au înconjurat cu emoție pe distinși oaspeți, oferindu-le buchete de flori.

O formațiune alcătuită din membri ai sîrșilor patriotice a prezentat onorul.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost întîmpinați, după datina străbună, cu pine și sare.

În numele locuitorilor județului, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu le-au fost adresate, cu adînc respect, cele mai calde urări de bun venit de Ioan Ungur, prim-secretar al Comitetului județean Mureș al P.C.R.

La acest nou dialog de lucru au participat Gheorghe David, ministrul agriculturii, specialiștii din unități agricole, de industrie alimentară și de cercetare științifică.

O reprezentativă expoziție organizată în incinta Cooperativei agricole de producție Săulia oferă posibilitatea de a lua cunoștință de profundele transformări petrecute în sectoarele agriculturii și industriei alimentare din județ.

Sint prezentate succesele obținute în domeniile folosirii cu maximă eficiență a pămîntului, creșterii recoltelor, dezvoltării legumiculturii, pomiculturii și viticulturii, sporirii efectivelor și producțiilor animale.

Directorul general al Direcției agricole județene, Ioan Catariz, a informat că, pe baza îmbunătățirii tehnologiilor, a structurilor surselor și hibridizării, folosirii cu eficiență maximă a îngrășămintelor au fost obținute recolte superioare, fapt ce a dus la creșterea substanțială a cantităților de produse livrate la fondul de stat.

Au fost evidențiate eforturile ce se depun în vederea ridicării potențialului productiv al pămîntului, pentru amendarea solului, fertilizarea terenurilor, îmbunătățirea paștilor, sporirea suprafețelor amenajate pentru irigații, a celor pe care se realizează desecări și combaterea eroziunii.

Gazdele au arătat că au fost luate măsuri pentru încadrarea înșămînlărilor de toamnă în



ASTĂZI, LA POSTURILE DE RADIO ȘI TELEVIUONE

Cu prilejul vizitei de lucru în județul Mureș a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, astăzi va avea loc în municipiul Tîrgu Mureș o adunare populară pe care posturile de radio și televiziune o vor transmite direct în jurul orei 10.

Eveniment de cea mai mare însemnătate pentru comunistii, pentru toți locuitorii tuturor orașelor și satelor mureșene, vizita se desfășoară în atmosfera de puternică angajare patriotică a oamenilor muncii din acest județ care, asemenea întregului nostru popor, acționează cu dăruire pentru înlăptuirea exemplară a sarcinilor de plan în industrie, agricultură, în celelalte sectoare de activitate, ca expresie vie a dorinței de a întîmpina cu succese de prestigiu importante evenimentele ale anului — Conferința Națională a partidului și împlinirea a patru decenii de la proclamarea Republicii.

Noua întîlnire de lucru a conducătorului partidului și statului nostru cu cei ce trăiesc și muncesc în această parte de țară prilejuiește, ca de fiecare dată, înlăptuirea succesorilor remarcabile în dezvoltarea economică-socială a județului Mureș în anul construcției socialiste.

liste, cu deosebire în perioada de împliniri fără egal inaugurată de cel de-al IX-lea Congres al partidului.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost întîmpinați cu deosebită căldură și entuziasm, expresie grăitoare a satisfacției deplină a oamenilor muncii de cele mai diferite vîrste și profesii de a primi în mijlocul lor ca oaspeți dragi, de a le mulțumi pentru schimbările înnoitoare din munca și viața lor, de a le adresa din adîncul inimii urări de sănătate și succes în nobilă activitate ce o desfășoară pentru înlăptuirea doctărilor interne și externe a partidului și statului nostru.

La vizită participă tovarășii Emil Bobu, Ion Dincă, Nicu Ceaușescu, Silviu Curticeanu.

Dialogul de lucru al secretarului general al partidului cu oamenii muncii din județul Mureș a început în comuna Săulia. Numeroși locuitori ai

(Continuare în pag. a II-a)





# VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, ÎMPREUNĂ CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU, ÎN JUDEȚUL CLUJ



(Urmare din pag. 1)

științifică, inginerie tehnologică și din învățământ în secțiile de proiectare și de producție ale întreprinderilor. În vederea creșterii competitivității produselor românești pe piața mondială. În cadrul unei expoziții cu produse reprezentative ale unităților au fost prezentate tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarășei Elena Ceaușescu, o serie de echipamente pentru automatizarea proceselor de producție și pentru modernizarea producției, precum și tehnica de calcul și aparatură electronică diversă, cu largi utilizări, care contribuie la accelerarea procesului de automa-

tizare, electronizare și robotizare a producției și altor activități economico-sociale. În cadrul discuțiilor a fost evidențiată colaborarea strânsă a specialiștilor din această întreprindere cu colectivele institutelor de cercetare științifică și inginerie tehnologică pentru automatizări, electronică, tehnică de calcul și informatică din Cluj-Napoca. Colectivele clujene de cercetare științifică și inginerie tehnologică au informat despre preocupările lor în vederea satisfacerii cerințelor economiei naționale cu echipamente electronice și mijloace de automatizare menite să asigure un înalt nivel tehnic produselor

realizate de industria românească, atât pentru nevoile interne, cât și pentru export. În cadrul dialogului de lucru cu specialiștii clujeni, o deosebită atenție a fost acordată microproducției industriale realizate de colectivele de cercetare, care furnizează o gamă largă de echipamente de automatizare, tehnică de calcul și informatică, relevându-se posibilitățile largi existente în acest domeniu. Multe din aceste produse sunt destinate exportului, dovădindu-se încă o dată că unitățile de cercetare sunt capabile să realizeze o importanță producție pentru export. Au fost prezentate echipamente realizate pentru automatiza-

rea proceselor industriale, electronizarea utilajelor, controlul calității produselor și utilizarea calculatoarelor în conducerea și optimizarea proceselor industriale, în procesul de învățământ și în medicină. Au fost înfățișate, de asemenea, realizările deosebite obținute în domeniul proiectării asistate de calculator în cadrul programelor naționale de cercetare și proiectare, coordonate de Comitetul Național pentru Știință și Tehnologie. Au fost relevate, totodată, o serie de preocupări de perspectivă ale cercetătorilor clujeni în domeniile automatizării, electronicii, tehnicii de calcul și informaticii, care au în vedere diversifica-

rea gamei de produse necesare ramurilor de vîrf ale economiei naționale. S-au prezentat programe pentru calculatoare electronice care răspund unor solicitări urgente ale economiei naționale, contribuind la dezvoltarea exportului românesc de servicii tehnice originale. În același timp, cercetătorii clujeni au prezentat realizările lor în domeniul tipizării produselor, al standardizării subansamblurilor și pieselor de schimb, în conformitate cu indicațiile secretariatului general al partidului. Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au apreciat rezultatele obținute de cei ce își desfășoară activita-

tea în aceste colective de cercetare, recomandându-le să-și concentreze în continuare eforturile pentru producerea cu prioritate a acelor echipamente și instalații care acum se procură cu efort valutar. Cercetătorii clujeni au mulțumit și cu acest prilej tovarășei academicienilor doctor inginer Elena Ceaușescu pentru sprijinul personal acordat în materializarea unor produse de mare complexitate și tehnice. În continuare, au fost vizitate sectoare de producție ale întreprinderii de electronică industrială și de automatizări, fiind evidențiate dinamica producției în actualul plan cincinal, rezultatele obținute în mo-

dernizarea fabricației, creșterea productivității muncii, reducerea consumurilor specifice de materii prime și materiale. Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au urmărit cu atenție fluxurile de fabricație ale unor produse asemănătoare recent de întreprindere, s-au interesat de caracteristicile lor tehnico-funcționale, indicând să se acționeze pentru dezvoltarea și diversificarea produselor necesare ramurilor de vîrf și pentru modernizarea producției actuale în vederea acoperirii întregului necesar al economiei naționale și creării de disponibilități tot mai mari pentru export. La încheierea vizitei, direc-

torul întreprinderii de electronică industrială și de automatizări, precum și cercetătorii clujeni au mulțumit respectuos pentru vizită, pentru observațiile și indicațiile primite, pentru sprijinul permanent acordat de conducerea partidului și statului nostru progresului științific și tehnico-economic. Adresându-se muncitorilor, tehnicienilor și inginerilor întreprinderii, colectivelor de cercetători și specialiștilor clujeni, tovarășul Nicolae Ceaușescu le-a urât să realizeze produse de cea mai înaltă calitate, competitive pe plan internațional, să obțină noi succese în activitatea de cercetare și producție.

## MAREA ADUNARE POPULARĂ DIN MUNICIPIUL CLUJ-NAPOCA

(Urmare din pag. a III-a)

Județul nostru, vă rog să-mi permiteți să dau glas celor mai alese sentimente de dragoste și neclintit devotament față de dumneavoastră, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, cititor strălucit al României moderne, patriot revoluționar a căruia viață s-a identificat încă din anii tinereții cu năzuințele întregii națiuni, eminent strateg al înaintării noastre pe drumul glorioș al socialismului și comunismului.

Cu deosebită bucurie și satisfacție, cu sentimente de aleasă stimă, adresăm respectuos omagiul nostru mult stimatelor tovarășe Elena Ceaușescu, eminent om politic, om de știință de renume internațional, pentru contribuția deosebită la progresul general al țării, la dezvoltarea științei și tehnicii românești, la aplicarea rezultatelor cercetării în producție.

Într-o mare măsură la activitatea de producție și cercetare, a condus la creșterea competențelor profesionale, Cercetarea universitară și-a sporit contribuția la înnoirea produselor, a proceselor tehnologice și ridicarea calitatii a muncii în unitățile de producție. Analizându-ne munca cu responsabilitate, în spirit critic și aut critic, ne dăm seama că activitatea noastră nu se ridică la nivelul cerințelor actuale și nu este în deplină concordanță cu puternica bază materială de studiu și cercetare care ne-a fost creată.

Vă simțim recunoscători pentru claritatea și profunzimea analizei pe care ați făcut-o, cu prilejul vizitei de lucru, activității noastre și ne angajăm ferm că vom munci cu responsabilitate comunistă, în spirit revoluționar, pentru îndeplinirea exemplară a sarcinilor ce revin învățămîntului pentru a întîmpina cu realizări deosebite Conferința Națională a partidului.

Să ne trăiți întru mulți ani fericiți, mult stimată și iubite tovarășe secretar general Nicolae Ceaușescu, mult stimată tovarășă Elena Ceaușescu, pentru a conduce pe mai departe, cu aceeași clarviziune, opera istorică a poporului român și comunistului în scumpă noastră patrie, Republica Socialistă România.

Primul și cel mai important în aceste momente toți locuitorii județului Cluj, tovarășul Nicolae Ceaușescu i-a fost adresată, cu profund respect, rugămintea de a lua cuvîntul la această mare adunare populară. Primul cu puternice urale și ovatii, a luat cuvîntul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

Cuvîntul secretariatului general al partidului a fost urmat de o deosebită atenție, cu satisfacție și deplină aprobare, fiind subliniată, în repetate rânduri, cu îndelung și viu aplaudat. Adresându-se tovarășului Nicolae Ceaușescu, la încheierea cuvîntării, primul secretar al Comitetului județean de partid a spus:

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au răspuns cu prietenie manifestărilor entuziaste ale participanților la marea adunare populară. La plecare, o formațiune alcătuită din ostași ai forțelor armate, membri ai gărzilor patriotice și al detașamentelor de pregătire a tineretului pentru apărarea patriei a prezentat onorul. A fost intonat imnul de stat al Republicii Socialiste România.

Într-o mare măsură la activitatea de producție și cercetare, a condus la creșterea competențelor profesionale, Cercetarea universitară și-a sporit contribuția la înnoirea produselor, a proceselor tehnologice și ridicarea calitatii a muncii în unitățile de producție. Analizându-ne munca cu responsabilitate, în spirit critic și aut critic, ne dăm seama că activitatea noastră nu se ridică la nivelul cerințelor actuale și nu este în deplină concordanță cu puternica bază materială de studiu și cercetare care ne-a fost creată.

Vă simțim recunoscători pentru claritatea și profunzimea analizei pe care ați făcut-o, cu prilejul vizitei de lucru, activității noastre și ne angajăm ferm că vom munci cu responsabilitate comunistă, în spirit revoluționar, pentru îndeplinirea exemplară a sarcinilor ce revin învățămîntului pentru a întîmpina cu realizări deosebite Conferința Națională a partidului.

Să ne trăiți întru mulți ani fericiți, mult stimată și iubite tovarășe secretar general Nicolae Ceaușescu, mult stimată tovarășă Elena Ceaușescu, pentru a conduce pe mai departe, cu aceeași clarviziune, opera istorică a poporului român și comunistului în scumpă noastră patrie, Republica Socialistă România.

Primul și cel mai important în aceste momente toți locuitorii județului Cluj, tovarășul Nicolae Ceaușescu i-a fost adresată, cu profund respect, rugămintea de a lua cuvîntul la această mare adunare populară. Primul cu puternice urale și ovatii, a luat cuvîntul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

Cuvîntul secretariatului general al partidului a fost urmat de o deosebită atenție, cu satisfacție și deplină aprobare, fiind subliniată, în repetate rânduri, cu îndelung și viu aplaudat. Adresându-se tovarășului Nicolae Ceaușescu, la încheierea cuvîntării, primul secretar al Comitetului județean de partid a spus:

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au răspuns cu prietenie manifestărilor entuziaste ale participanților la marea adunare populară. La plecare, o formațiune alcătuită din ostași ai forțelor armate, membri ai gărzilor patriotice și al detașamentelor de pregătire a tineretului pentru apărarea patriei a prezentat onorul. A fost intonat imnul de stat al Republicii Socialiste România.

Grupuri de pionieri și goimi ai patriei, de tinere și tineri au oferit buchete de flori. Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu le-au fost adresate, de către primul secretar al Comitetului județean de partid, calde mulțumiri pentru vizita efectuată, exprimînd hotărîrea fermă a comunistilor, a oamenilor muncii, a tuturor locuitorilor județului de a acționa cu înaltă răspundere și abnegație revoluționară pentru îndeplinirea neabătută a indicațiilor și orientărilor secretariatului general al partidului, pentru îndeplinirea exemplară a sarcinilor de plan pe acest an, pentru a întîmpina cu noi și însemnate succese Conferința Națională a partidului.

## Organizațiile U.T.C. în munca lor de zi cu zi

Poate că niciieri ca în orașul Codlea, unde florile se cultivă neîntrerupt de peste 100 de ani, unde mesetele prelucrării lemnului se transmit din tată în fiu, de asemenea, de peste un secol, și unde industria chimică împlinește 50 de ani de existență, tinerețea nu apare în prim-plan cu atîtă repeziune și cu atîtă concredere! Aici tinerii constituie o prezență vie și dinamică, aurul muncii lor entuziaste luminează și încălzesc aerul, ei însăși o superbă floare a țării, situată în inima legendarei Țării a Birsei. „Tinerii orașului Codlea, ne spune, par să confirme gîndurile noastre, Ioan Drăghici, secretarul Comitetului orașesc al U.T.C., sint implicată, prin activitatea lor de zi cu zi, depusă cu precizie și dăruire în marile unități economice ale orașului, în tot ceea ce se zidește și înfloreste astăzi aici. Constituții în puternice organizații ale U.T.C., tinerii Codlei reprezintă, alături de ceilalți oameni ai muncii din întreprinderile orașului, un detașament revoluționar distinct, fără ale cărui fapte inima așezării vechi de cinci secole ar bate, cu siguranță, mai puțin năvalnic și adevărat”.

Într-adevăr, argumentele gazdelor noastre nu pot fi în nici un chip contrazise, producția „Colorom”-ului livrîndu-se astăzi în peste 20 de țări ale lumii, valoric, la ora documentării noastre, producția de export fiind realizată și depășită. „În Atelierul „C”, din cadrul Secției a II-a, ne spune Viorica Prîcope, care, la cei 29 de ani ai săi, este secretară a organizației de partid de la acest important loc de muncă, media de vîrstă a colectivului este de

27-28 de ani. Fie că sînt de profesie operatori chimici ca Angelica Păduraru, Gheorghe Aftretoaie, Romica Cojocaru, Cornelia Manolache, Ion Andrei, lăcătuși mecanici ca Vălcăreanu Nica, Gheorghe Drăghici, electricieni ca Paul Cusai ori

cu o mare măsură la activitatea de producție și cercetare, a condus la creșterea competențelor profesionale, Cercetarea universitară și-a sporit contribuția la înnoirea produselor, a proceselor tehnologice și ridicarea calitatii a muncii în unitățile de producție. Analizându-ne munca cu responsabilitate, în spirit critic și aut critic, ne dăm seama că activitatea noastră nu se ridică la nivelul cerințelor actuale și nu este în deplină concordanță cu puternica bază materială de studiu și cercetare care ne-a fost creată.

cu o mare măsură la activitatea de producție și cercetare, a condus la creșterea competențelor profesionale, Cercetarea universitară și-a sporit contribuția la înnoirea produselor, a proceselor tehnologice și ridicarea calitatii a muncii în unitățile de producție. Analizându-ne munca cu responsabilitate, în spirit critic și aut critic, ne dăm seama că activitatea noastră nu se ridică la nivelul cerințelor actuale și nu este în deplină concordanță cu puternica bază materială de studiu și cercetare care ne-a fost creată.

cu o mare măsură la activitatea de producție și cercetare, a condus la creșterea competențelor profesionale, Cercetarea universitară și-a sporit contribuția la înnoirea produselor, a proceselor tehnologice și ridicarea calitatii a muncii în unitățile de producție. Analizându-ne munca cu responsabilitate, în spirit critic și aut critic, ne dăm seama că activitatea noastră nu se ridică la nivelul cerințelor actuale și nu este în deplină concordanță cu puternica bază materială de studiu și cercetare care ne-a fost creată.

cu o mare măsură la activitatea de producție și cercetare, a condus la creșterea competențelor profesionale, Cercetarea universitară și-a sporit contribuția la înnoirea produselor, a proceselor tehnologice și ridicarea calitatii a muncii în unitățile de producție. Analizându-ne munca cu responsabilitate, în spirit critic și aut critic, ne dăm seama că activitatea noastră nu se ridică la nivelul cerințelor actuale și nu este în deplină concordanță cu puternica bază materială de studiu și cercetare care ne-a fost creată.

cu o mare măsură la activitatea de producție și cercetare, a condus la creșterea competențelor profesionale, Cercetarea universitară și-a sporit contribuția la înnoirea produselor, a proceselor tehnologice și ridicarea calitatii a muncii în unitățile de producție. Analizându-ne munca cu responsabilitate, în spirit critic și aut critic, ne dăm seama că activitatea noastră nu se ridică la nivelul cerințelor actuale și nu este în deplină concordanță cu puternica bază materială de studiu și cercetare care ne-a fost creată.



